
Nova Gorica, 28. septembra (STA) - Čeprav sta naj bi se civilna iniciativa iz Renč in Elektro
Slovenije (Eles) po dolgih letih le dogovorila o poteku daljnovoda oz. kablovoda skozi kraj,
se zdaj znova zapleta. Renčani namreč zahtevajo za postavitev začasnega daljnovoda, ki je 
nujen za vključitev črpalne hidroelektrarne Avče v sistem, mesečno odškodnino v višini
21.000 evrov.

Civilna iniciativa in Eles sta se aprila po več letih nesoglasij glede obnove oz. izgradnje
2x110 kilovoltnega daljnovoda dogovorila o poteku daljnovoda skozi kraj. Eles bo daljnovod, 
kolikor poteka na območju naselja oz. od stebra 32 do stebra 39 vkopal, so takrat sporočili iz 
civilne iniciative. V Elesu težav s pridobivanjem dokumentacije niso pričakovali.

Eles pa je doslej uspel podpisati le 55 odstotkov vseh služnosti z občani. "Eles je vložil vlogo 
za gradbeno dovoljenje za polaganje kablovoda in vlogo sproti dopolnjujemo z novo
pridobljenimi služnostmi. Glavni problem so še vedno manjkajoči podpis služnostnih pogodb, 
med njimi tudi vseh članov civilne iniciative," so za STA pojasnili na Elesu.

Kot poudarjajo, je zdaj nova zahteva nekaterih Renčanov za odškodnino, če o postavljen
začasni daljnovod nad zemljo. "Zahtevajo mesečno odškodnino v skupnem znesku 21.000
evrov neto. Znesek bi se v šest mesecih povečal na desetkratnik neto odškodnine mesečno, v 
kolikor ne bi odstranili začasnega daljnovoda in stebrov. Omenjene zahteve pa ne zagotavljajo 
podpis služnostnih pogodb za kablovod," zatrjujejo na Elesu.

Ta je sicer pripravljen plačati "normalno višino odškodnine na osnovi izvedeniškega mnenja
sodnega cenilca". Postavitev začasnega daljnovoda skozi Renče je namreč nujna za vključitev 
črpalne hidroelektrarne Avče v slovenski elektroenergetski sistem. Na 115 milijonov evrov 
ocenjeno investicijo nameravajo v elektrodistribucijsko omrežje priključili jeseni, je pred 
časom napovedal direktor Soških elektrarn Nova Gorica Vladimir Gabrijelčič. Po njegovih 
besedah bi zaradi neobratovanja črpalne hidroelektrarne mesečno nastalo milijon evrov škode.

Na Elesu zatrjujejo, da lahko kablovod položijo v šestih mesecih. Javni razpis za kabel je bil
objavljen, prva ocena ponudb je bila izvedena in sedaj opravljamo drugo oceno, ki bo dala
dobavitelja kabla in izvajalca del, so pojasnili.

Civilna iniciativa iz Renč naj bi se na dogajanje odzvala še danes, je za STA povedala
predstavnica civilne iniciative Irena Komar.


